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VERBALE DI QUESTION  TIME  N. 6/2019 

del 27 settembre 2019 
 
 
 

Oggetto:  Richiesta della Sig.ra Rosella GRANDINETTI.  

 

 

I. La Sig.ra Rosella Grandinetti  in data 8 luglio 2019, ns. prot. n. 11041, ha presentato una 
richiesta di partecipazione al Question Time del cittadino, ai sensi dell’art. 3 del “Regolamento 
sul Question Time del Cittadino”,  in nome e per conto di: Claudio Castellano, Erika 
Champagne, Mauro Volpe, Renzo Barberis, Simona Marchiando, Attilio Ricca e Anna Mabrito, 
rivolta al Sindaco e a tutta l’Amministrazione, con la quale si chiede di mantenere i bidoni 
comuni per la raccolta rifiuti, nel parcheggio di Strada Canton Talentino. 

 
 

 
Ai sensi degli artt. 8 e 9 del Regolamento del “Question Time”, approvato con deliberazione di 
Consiglio Comunale n. 34 del 22.05.2018, il giorno 27 settembre 2019, alle ore 20,30, prima della seduta 
del Consiglio Comunale, si è discussa la richiesta in oggetto. 
 
Presenti: 
il Sindaco Pasquale Mario Mazza, il ViceSindaco Teodoro Medaglia, gli Assessori: Patrizia Addis, Marco 
Bernardi Ghisla, Chiara Faletto, e i Consiglieri Comunali: Claudio Bethaz, Alberto Pautasso,  Giuseppe 
Tomaino e Paolo Recco e il Segretario Comunale, Dott. Sergio Maggio. 
 

Assenti: 

Andrea Ertola, Marialuisa Villirillo, Giovanni Maddio e Nella Pasqualina Falletti. 

                                      

 

 

Il Presidente invita la Sig.ra Rosella Grandinetti a leggere la domanda , allegato “A”, in merito ai 

problemi della Strada Canton Talentino. 

L’Assessore Marco Bernardi Ghisla ricorda che nello scorso Consiglio era stata presentata una 

richiesta di partecipazione al Question Time del cittadino in merito alla stessa area, ma con una 

domanda opposta alla presente, cioè in quella istanza veniva chiesto di spostare i bidoni della raccolta 

rifiuti, mentre in quella di cui si discute oggi si chiede di mantenerli. Ricorda che ad oggi l’area in 

questione non è pubblica, ma risulta ancora intestata alla proprietà del PEC.  Insieme all’Ufficio 



Tecnico si sta lavorando per definire il completamento del PEC e rendere la stessa area pubblica. 

L’Assessore precisa che non si tratta di un’isola ecologica, perché il contratto della Ditta Teknoservice 

parla di raccolta porta a porta, ma di una pseudo area ecologica, forse creata  per venire incontro alla 

Ditta che si occupa di smaltimento rifiuti. L’Assessore si dichiara disponibile ad effettuare un incontro 

in Comune o in loco, con entrambe le parti che hanno presentato richieste in merito alla 

sistemazione dell’area, al fine di trovare la migliore soluzione. 

La Sig.ra Grandinetti ringrazia il Consiglio per l’attenzione manifestata e resta in attesa dell’incontro 

per definire la risoluzione del problema. 

 

 

     Il Segretario Comunale                                                                            Il Sindaco        
F.to in originale Dott. Sergio Maggio                                            F.to in originale Pasquale Mario MAZZA 
 
 
 
 
 
 
Il presente verbale è stato pubblicato in data  6 novembre 2019, come stabilito dall’art. 10 del Regolamento del 

Question Time del Cittadino, sul sito web del Comune, all’indirizzo www.comune.castellamonte.to.it  nella 

sezione: “Amministrazione” > “Atti e pubblicazioni”> “Altri atti” > alla voce “Question Time del Cittadino”. 

 


